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一 般 質 問 一 覧 

                                 令和２年２月２６日 第１回定例会 

質

問

順 

質  問   者 質      問      事      項 

１ 青 木 博 子 

安心と活力に満ちた北区を目指して 

(1) 観光振興でイメージアップを 

 ア トイレカーの導入について 

 イ 豊かで魅力ある水辺空間の活用について 

(2) 学校に性の多様性の理解を深めるみんなのトイレ設置について 

(3) チルドレンファースト社会のために 

 ア 東京ママパパ応援事業について 

 イ 幼児教育・保育の無償化等に関する実態調査から  

(4) 地域防災力向上へ自主防災組織支援マニュアルの整備について 

(5) 日常生活用具の購入費用助成等について 

 ア 暗所視支援眼鏡ＭＷ10について 

 イ がん患者のウイッグ・胸部補整具について 

２ こまざき 美 紀 障害児・障害者の虐待を防ぐ「障害者虐待防止センター」の在り方等について 

３ うすい 愛 子 

１ 多様性社会の実現に向けて ―ジェンダー平等・多様性・多文化共生・教育

の観点から― 

２ 不妊治療について  

４ みつき 慎太郎 

１ 中国発・新型コロナウイルスの区の対応について 

２ ＮＨＫ受信契約書・免除申請書の取り扱いについて 

３  国民健康保険の悪用（不適正事案）について  

５ 吉 田 けいすけ 

１ ＧＩＧＡスクール構想について 

(1) 区のＩＣＴ環境設備計画を問う  

２ 区内各駅前における客引き、キャッチの取り締まりについて 

(1) 子どもの安全面そして教育上の観点から、区の対策を問う 

(2) 条例違反者（業者）への区の対応を問う  

３ 大河ドラマ館設置に向けた取組みについて 

(1) 運営主体及びランニングコストについての見通しを問う 

(2) 経済波及効果の目標と、付随した広報方法について問う  

６ せいの 恵 子 

１ ひきこもり当事者と家族が望む支援の充実を 

(1) 相談につながる広報を 

(2) 専門の相談窓口の設置と相談員の育成について 

 (3) 居場所づくり支援について 

２ 介護保険サービスの充実を 

(1) 介護職の確保と処遇改善について 

(2) 北区の介護認定について 

３ 包括的性教育の推進と性暴力・性被害を防ぐために 

(1) 学校での包括的性教育について 

(2) 性暴力・性被害を防ぐための啓発活動を 

４ 滝野川地域の課題について 

(1) 滝野川地域にコミュニティバスを 

(2) 中之条町と連携し学童疎開を語り継ぐ取り組みを 



 2

７ さがら としこ 

１ 世界一危険な都心低空飛行、 ｢羽田新ルート」の撤回を国に求めること 

(1) 羽田新ルート下、及び付近にある区立学校や病院などは何施設あるのか 

(2) 急角度での着陸と急旋回、さらに長距離国際線を首都圏に再移転する危険

性について、北区の認識を問う 

 (3) 都心低空飛行の羽田新ルートの撤回を国に求めよ 

２ ｢北区基本計画2020案」と桐ケ丘再生事業について 

(1) お風呂のある（仮称）桐ケ丘区民センターの早期実現を求めて 

(2) 新たに建設される1000戸の都営住宅について 

(3) 新設区道は樹木を保存し、環境に配慮した計画に見直すこと 

(4) 統合時の約束を守り、桐ケ丘郷小学校の改築用地確保について、東京都と

協議すること 

３ 補聴器の早期使用で、認知症予防を 

(1) 補聴器の現物支給などの支援制度を早くつくること 

(2) 補聴器の調整や相談の窓口をつくること  

(3) 議場や北とぴあなどに、ヒヤリングループを整備すること 

４ 台風19号の教訓を生かした、減災・防災対策を 

(1) 減災と防災を重視した「中学生の防災学校」へ 

(2) ＵＲ赤羽台団地での防災訓練について 

５ ハンセン病への差別と偏見をなくす、北区の取り組みについて 

８ すどう あきお 

１ 東京2020オリンピック・パラリンピックの北区における諸課題の対応につい

て 

２ 小学校のプログラミング教育導入における取組と展望について 

３ 宅配ボックス設置への助成金制度の創設について 

４ 地域課題について 

(1) 来年度以降の旧桐ケ丘分室の臨時窓口開設について 

(2) 赤羽台・桐ケ丘間、赤羽西五・六丁目間の歩道橋の在り方について 

 (3) 赤羽西六丁目周辺地域の産業振興・活性化について 

９ 福 田 光 一 

１ 働く人を大切にする北区を求めて 

(1) 外部委託・指定管理者制度等について 

(2) 教員の働き方について 

２ 安心して住める北区を求めて 

(1) 税・社会保険料・利用料等、区民の負担について 

(2) 羽田新ルート問題について 

(3) 子どもが安心して学べる環境を 

 


